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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Αίσθηση προκαλεί το θράσος και η ασέβεια διάφορων αυτόκλητων 

σωτήρων, κομματικά καθοδηγούμενων που «ποντάρουν» στο φόβο των 

εργαζομένων και προσπαθούν πατώντας στις πλάτες τους να ανέβουν από την 

αφάνεια στον αφρό μόνο και μόνο για κομματικές  και παραταξιακές σκοπιμότητες.  

Μιλούν για… «ενιαίο ενωτικό αγώνα των εργαζομένων…» και για να το 

πετύχουν… διασπούν τους εργαζόμενους δημιουργώντας «Συντονιστικό 

Ι.Δ.Α.Χ.». Διαχωρίζουν τους εργαζόμενους οργανωτικά, ενώ χρόνια τώρα στο 

όνομα δήθεν της ταξικής ενότητας, απαξιούν να βρεθούν στην ίδια πλατεία, στο 

ίδιο πεζοδρόμιο με εργαζόμενους που δεν ψηφίζουν Κ.Κ.Ε., αντιμετωπίζοντας τους 

ως «ιδεολογικά λεπρούς»!!! 

Ας γνωρίζουν πως η με αριθμ. πρωτ.:1090/10-10-2014 ανακοίνωση της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην οποία αναφέρονται βασίστηκε στην Ομόφωνη Απόφαση της 

Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και απηχώντας την άποψη όλων των 

παρατάξεων που συμμετέχουν σε αυτή. 

Αναφέρουν τα κομματικά φερέφωνα στην ανακοίνωσή τους πως… 

«συγκροτήσαμε επιτροπές Ι.Δ.Α.Χ…». 

Αναρωτιέται κανείς με ποιες μαζικές, ενωτικές, πλειοψηφικές διαδικασίες 

αναδείχθηκαν οι εκπρόσωποι των Ι.Δ.Α.Χ. του Δήμου Χαϊδαρίου, του Δήμου  

Ελληνικού-Αργυρούπολης, του Δήμου Ελευσίνας, του Δήμου Ασπροπύργου, 

του Δήμου Μάνδρας κ.λπ. και με ποιες αλήθεια μαζικές λαϊκές, ανοιχτές 

διαδικασίες οι εκπρόσωποι των Ι.Δ.Α.Χ. όλων των Δήμων «εξέλεξαν» γνωστό 

κομματικό στέλεχος του Π.Α.ΜΕ. «συντονιστή του Συντονιστικού»…;  

Αδιανόητα και υπερβατικά πράγματα ακόμη και για όσους γνωρίζουν 

πρόσωπα και καταστάσεις!!! 

Το ίδιο ακριβώς συνέβη σε κάθε κρίσιμη και σκληρή σύγκρουση των 

εργαζομένων με την συγκυβέρνηση των (2) εταίρων αλλά και των (3) 

παλιότερα. Είναι τα ίδια κομματικά φερέφωνα που απαξίωναν τα λαϊκά κινήματα 

πολιτών το 2012, όπως το «ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ» ή τους «ΑΓΑΝΑΚΤΙΣΜΕΝΟΥΣ» 

που αποτέλεσαν την περίοδο εκείνη καταλύτη πολιτικών εξελίξεων. 

Αναδεικνύονταν πάντα οι ίδιοι «φυτευτοί» κομματικοί σωτήρες 

εξυπηρετώντας τις προθέσεις και την τακτική των πιο σκληρών εκπροσώπων του 

νεοφιλελεύθερου καπιταλισμού, όπως ο κ. Κυριάκος Μητσοτάκης. 



Αυτός είναι άλλωστε και ο λόγος που «επετράπη» η είσοδος στους δήθεν 

«ταξικούς εκπροσώπους» του Π.Α.ΜΕ. στο Υπουργείο Διοικητικής 

Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και όχι στην Εκτελεστική 

Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. την οποία καθημερινά καθυβρίζει και συκοφαντεί!!! 

Αποκαλυπτικό είναι δε, πως στην τελευταία Γενική Συνέλευση των 

εργαζομένων στο Δήμο Ασπρόπυργο η πρόταση του «ταξικού» Σωματείου ήταν 

η αλλαγή του τρόπου αγώνα των εργαζομένων από κατάληψη σε 48ωρη απεργία, 

οδηγώντας ουσιαστικά σε κλείσιμο της κινητοποίησης!!! 

Άμεσα με το κλείσιμο της κινητοποίησης έλαβαν το «ραβασάκι» των 

«ράμπο» του κ. Κυριάκου Μητσοτάκη και οι υπόλοιποι εργαζόμενοι Ι.Δ.Α.Χ. 

Το επόμενο «αγωνιστικό βήμα» του «ταξικού» Σωματείου και του 

συνεργαζόμενου «Συντονιστικού Ι.Δ.Α.Χ.» είναι η συγκέντρωση των Ι.Δ.Α.Χ. του 

Ασπροπύργου προκειμένου να τους παρασχεθεί … νομική κάλυψη!!!  Αυτή είναι η 

εξέλιξη του «ενωτικού, ταξικού» αγώνα στο Δήμο Ασπροπύργου. 

Άραγε ακόμη και αν έκλεισε η κινητοποίηση στο Δήμο Ασπροπύργου γιατί 

το «ταξικό» Σωματείο και η «Επιτροπή Ι.Δ.Α.Χ.» δεν απέτρεψαν την 

παραλαβή των «120 νέων χαρτιών», αφού όλοι ήταν καλυμμένοι να μην το 

πράξουν από τη στιγμή που είναι σε ισχύ η Απεργία-Αποχή από κάθε διαδικασία 

που αφορά στην «συγκριτική αξιολόγηση» και στον προσχηματικό επανέλεγχο της 

μετατροπής των Συμβάσεων που έχει προκηρύξει από τις 19 Σεπτεμβρίου 2014 η 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.; Ποιος άραγε θα απολογηθεί στους 133 πλέον εργαζόμενους του 

Δήμου Ασπροπύργου που καλούνται να αποδείξουν το αυτονόητο; 

Καλούμε τους εργαζόμενους να γυρίσουν την πλάτη σε όσους τους 

προδίδουν, ενώ επισημαίνουμε ξεκάθαρα πως η πόρτα της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. είναι 

ανοιχτή προκειμένου έστω και αργά, έστω και τώρα, να εξετασθεί κάθε 

αγωνιστική δράση ή νομική ενέργεια προκειμένου κανείς εργαζόμενος να μην 

βρεθεί στο περιθώριο, κανείς εργαζόμενος να μην απολυθεί!!! 

Είναι περισσότερο από εμφανές σε ποιους στηρίζεται για να κάνει την 

«βρομοδουλειά» που έχει αναλάβει. Και σίγουρα αυτοί δεν είναι το σύνολο των 

Μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. που πρώτο και κύριο 

στόχο έχουν να μην απολυθεί κανένας υπάλληλος και όχι να «πατήσουν επί… 

απολυμένων» προκειμένου να αναλάβουν ρόλους που σε δημοκρατικές 

διαδικασίες οι εργαζόμενοι δεν τους εμπιστεύτηκαν!!! 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                           Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                            Γιάννης Τσούνης 

 

   


